小論文の型
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1 自分の意見（テーマに賛成か反対か）
例：東京オリンピックの招致に賛成か・反対か
⇒私は、東京オリンピックの招致に賛成します。


2 その理由
なぜなら、オリンピックは経済効果が大きいからです。例えば、スタジアムの建設や会場の整備などの事業で建設会社にたくさんの仕事が入ります。また、外国からたくさんの人が来て、買い物をしたり食事をしたりすれば、観光・ホテル業や飲食業などたくさんの業種に経済効果があります。


3 反論を認めつつ、反論の反論を提示
たしかに、外国からたくさんの人がくることによって、テロの危険性が高まったり、治安上の不安は大きくなります。しかし、外国の方たちがオリンピック観戦のために日本に来たことをきっかけに日本を好きになってもらうことができれば、その後も継続して日本に旅行に来てもらえます。様々な観光資源があり、今後観光立国として経済を活性化させようとしている日本にとっては、またとないチャンスとなります。
オリンピック時だけではなく、その後も観光業や飲食業・小売業などにおいて経済効果は大きいといえます。

4 結論（自分の最初の意見）
以上の理由から、私は東京オリンピックの招致に賛成します。




